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A B+N Magyarország Kft. elkötelezett a környezet védelme, a környezeti terhelések megelőzése 
és csökkentése, valamint a felelős és fenntartható működés iránt. Meggyőződésünk, hogy 
tevékenységeink környezeti hatásainak tudatos kezelése alapvető feltétele a hosszú távú 
működőképességnek és a társadalmi felelősségvállalásnak. 

Környezeti irányításunk alapját a környezeti szempontok és hatások rendszeres azonosítása, 
elemzése és értékelése képezi. Az értékelések, valamint a működés során szerzett tapasztalatok 
és események tanulságai alapján határozzuk meg rövid és hosszú távú környezetvédelmi 
céljainkat, és biztosítjuk azok megvalósítását. 

Az életciklus szemlélet alkalmazására törekszünk teljes beszállítói láncunk folyamatainak 
meghatározása során. Ennek figyelembevételével törekszünk az erőforrások hatékony 
felhasználására, a környezetbarát anyagok és megoldások alkalmazására, a hulladékképződés 
csökkentésére, valamint a keletkező hulladékok biztonságos, jogszabályoknak megfelelő 
kezelésére és hasznosítására. 

Elkötelezettek vagyunk a környezetszennyezés megelőzése, a veszélyes anyagok használatának 
mérséklése, valamint a környezetkímélő megoldások és alternatívák alkalmazása mellett. A vegyi 
anyagok kezelését és tárolását ellenőrzött és szabályozott keretek között végezzük a környezeti 
kockázatok csökkentése érdekében. 

A létesítmények, járművek és munkagépek üzemeltetése során figyelembe vesszük a környezeti 
szempontokat, és célzott intézkedésekkel törekszünk a káros kibocsátások és környezeti 
kockázatok mérséklésére. 

A környezettudatos működés megvalósítását munkavállalóink bevonásával, oktatásokkal és belső 
kommunikációval támogatjuk, mivel a környezet védelmét közös felelősségnek tekintjük. 
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A B+N Magyarország Kft. elkötelezett a vonatkozó jogszabályi és egyéb környezetvédelmi 
követelmények betartása, valamint környezeti teljesítményének folyamatos fejlesztése mellett. 

Biztosítjuk, hogy környezetvédelmi tevékenységünk megfeleljen a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak, valamint az MSZ EN ISO 14001:2015 szabvány követelményeinek. 

Jelen Környezetvédelmi Politikát rendszeresen felülvizsgáljuk, annak tartalmát a munkavállalók 
számára megismertetjük. A politika előírásainak megismerése és betartása a B+N Magyarország 
Kft. minden munkavállalója számára kötelező.

 

Budapest, 2025. október 1. 
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